

牡丹文化节脚步越来越近了,眼下,我市正加紧对各牡丹观赏园进行提升改造,对市容市貌进行整治——

今年来洛赏花时,花美城更美



核心提示

□记者 李砾瑾 通讯员 余用斌

今年牡丹文化节期间,您在赏花的同时,将会发现各个牡丹观赏园景色更美、设施更方便,市容市貌也更加亮丽。在10日召开的第31届中国洛阳牡丹文化节筹备会上,相关部门对筹备工作进行了安排。

为迎四海宾朋,牡丹观赏园正“梳妆”

市林业局相关负责人介绍,目前在国家牡丹园里有两座大田温棚,等到4月1日,就能有1500株盛开的牡丹迎接宾客。除此,为了提升观赏效果,国家牡丹园还在园中空地播种了100亩的油菜花种子,届时将配合中国名花展,使观赏内容更加丰富。

花美,国家牡丹园的环境也会更美。我们了解到,今年国家牡丹园还要在南北两院大门外新建二星级和三星级的星级旅游公厕各一座,另外,将对园内5座公厕进行改造。此外,园内还增加了31个游览图和多功能指示牌,12条无障碍通道使得残疾人也能在景区内畅行无阻。

不仅如此,今年您在赏花的同时还能受到“牡丹仙子”的盛情接待。

我们了解到,目前该园第二届“牡丹仙子”选拔赛前期工作已经开始,正面向全市选拔10名性格、气质和修养均与牡丹花的内涵相近的优秀选手,在牡丹文化节期间成为“牡丹仙子”迎接四海宾朋。

除了国家牡丹园,其他牡丹观赏园也在加紧提升自身形象:王城公园已完成重点牡丹坛青石护栏的安装、主要景点椅凳的增配,中州路涧河桥东公厕改造正在实施,争取牡丹文化节投用;中国国花园东区游客服务中心正在建设之中,主体将于本月竣工,



印象

整洁美丽的市容环境将给游客留下深刻印象(资料图片)

计划牡丹文化节投用;神州牡丹园对园内道路及牡丹观光通道进行了改造、完善,增设了休闲广场、照相点。

除了赏牡丹,花事活动也很精彩

为了让广大游客在牡丹园里欣赏到更多牡丹,从去年下半年开始,我市就在各牡丹观赏园进行大幅度的牡丹增植和品种结构调整,目前已经增植牡丹和芍药3万余株,不但扩大了观赏牡丹规模,而且早、中、晚开的牡丹品种也进行了合理搭配。

市园林局负责人介绍说,目前,大田催花工作已开始实施。各牡丹观赏园还采取技术措施,如搭建控温棚架等,科学进行花期控制,保证牡丹按照牡丹文化节时间节点开放,并延长牡丹文化节整体赏花时间。

今年来洛城赏花的游客,还能欣赏到更多充满文化内涵的活动。目前,牡丹文化节已确定的文化活动项目有赏花仪式、王城之春牡丹插花花艺展、灯展及周礼迎宾等。

今年牡丹文化节期间,神州牡丹园也将举办两项花事活动:河南省职业牡丹插花邀请赛和洛阳牡丹精品展,同时采用图文形式展示牡丹千年发展史,举办“牡丹仙子迎宾”“武皇观花”“千年牡丹情”等文艺活动。

除此,我市各行业也在积极提升服务水平,做好东道主。目前,我市牡丹文化节讲解员培训方案已经制订,

春节之后将组织实施;各牡丹观赏园设立了便民服务站、茶水供应站、便民广播站、投诉咨询点,部分公园还设立了医疗救助站;花情预测预报方案也已经制订,为游客来洛赏花提供便利。

根治“牛皮癣”,城市更亮丽

为给广大游客提供良好的游玩环境,我市在提升市容市貌方面做了大量工作。

为进一步清理背街小巷和城乡结合部的占城、围城垃圾,消灭卫生死角,我市明确了积存垃圾清除和无主垃圾场查封取缔的责任单位和相关要求,还公开了投诉举报电话12319,从去年12月到现在,已办理群众举报投诉4件。今后,如果大家发现相关问题,还可拨打电话投诉举报。

背街小巷脏乱差问题,也是城市治理的“顽疾”。我市组织各区配齐作业人员,实行生活垃圾上门收集制度,每条背街小巷也配备2名以上管理人员,负责治理。对仍然存在脏乱差问题的46条背街小巷,目前除了瀍河回族区古仓街需要大修外,其余设施性问题都已得到基本治理。

对于非法小广告这一城市“牛皮癣”,我市购买专用清洗设备、技术追呼系统软件等,清理和“封杀”各类小广告,去年已清理小广告170万余条,追呼干扰违法电话号码2600余个。

我市细化“狠抓落实年”活动内容

居住环境受噪声污染 物业管理不规范 均在专项治理范围

□记者 韩铁栓

昨天,我市召开“狠抓落实年”活动工作部署动员会,将“狠抓落实年”活动细化为围绕市委、市政府重大决策部署抓落实等10个方面37项具体工作,并明确了各项具体工作的责任单位、责任人、具体要求和完成时间节点。

按照会议下发的《洛阳市2013“狠抓落实年”活动工作责任分解意见》,今年我市除了将继续在政务公开、作风转变等方面狠抓落实外,还将对群众、企业反映比较集中的和群众生活密切相关的突出问题进行专项治理。一是进一步理顺体制,明确职责,采取过硬措施,切实整治包括水污染、噪声污染和大气污染在内的环境污染;二是有效规范各小区物业管理的内容、职责和收费标准,健全物业管理的工作机制,化解物业纠纷;三是对发生在群众身边突出的腐败问题进行重点整治。

据了解,我市去年开展的“作风转变年”活动,共整改解决群众反映强烈的突出问题1945个。同时,有1359人因工作不力受到责任追究。

新型多功能食品安全快速检测仪今年“入列”

食品是否有问题 到工商所一测便知

□见习记者 程芳菲 通讯员 赵梅香

建立食品快速检测室,让食品流通环节更卫生;开通“12315中原红盾服务热线”,让市民举报违法行为更便捷……昨日,记者从全市工商行政管理工作会议上获悉,市工商系统今年将通过一系列活动,最大限度地保障消费者的合法权益。

据了解,今年,全市120个工商所将用上新型多功能食品安全快速检测仪,维护消费者食品安全。市工商局有关负责人介绍说,新型多功能食品安全快速检测仪功能先进,相比此前常用的食品安全快速检测箱,它的检测项目更多、检测方法更先进、检测速度更快。“群众只要发现自己购买的食物有异样,就可以拿到附近的工商所进行检测,食品各种成分的含量是什么,里面有哪些食品添加剂,是超标还是达标,41个检测项目很快能一目了然地出现在眼前。”该负责人解释。

“中国文化旅游新地标”,有咱龙门石窟

□记者 李砾瑾 通讯员 张亢亢

本报讯 龙门石窟景区又获殊荣,在近期获得“省级服务标准化示范单位”称号后,10日,该景区又在首批“中国文化旅游新地标”评选中脱颖而出,荣获“中国文化旅游新地标”和“首批文化旅游示范基地”称号。这也是我省所有入选景区中,唯一同时赢得这两项殊荣的景区。

昨日,打开人民网的“中国文化旅游新地标征集”页面,记者看到在入选的

20个景区中,龙门石窟景区名列第7。

据悉,“责任中国·人民网2012年度评选”活动于2012年12月15日启动,2013年1月5日结束。“中国文化旅游新地标”评选活动由中国旅游研究院支持,人民网、中华文化促进会联合主办。

10日,“责任中国·人民网2012年度评选”仪式在人民日报社举行。本次活动采取网上投票和专家评审相结合的方式综合评选。网络投票结果占整个评审权重的30%,投票结束后将

进行专家评审,由来自中央有关部委和文化旅游方面专家组成的专家评审组对材料进行集中评审,最终征集到首批中国文化旅游新地标及首批中国文化旅游示范基地。

工行杯新闻赛
消费不必再等“贷”
信用卡分期巧安排
工行洛阳分行协办 电话:63336932